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Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних 

працівників 

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, 

внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019 

 

 

Вид освітньої послуги: інтернет-конференція 

Вид підвищення кваліфікації: участь в інтернет-конференції 

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна 

Розробник: ТОВ «На Урок» 

Назва інтернет-конференції: «Виховання та розвиток успішної особистості» 

Мета інтернет-конференції «На Урок» – розглянути шляхи та інструменти 

виховання успішної особистості. Виховна робота в школі посідає вагоме місце навіть 

під час роботи в умовах адаптивного карантину. Тому спікери продемонструють 

важливі моменти виховної роботи, на які важливо звернути увагу, а також поділяться 

досвідом та вправами, що допоможуть у формуванні цілісної особистості. 

Напрями: «Інклюзивна освіта: принципи формування сприятливого освітнього 

середовища», «Наскрізні навички у професійній діяльності вчителя», «Організація 

роботи закладу освіти», «Психологічна складова педагогічної діяльності». 

Зміст: 7 лекцій-виступів від фахівців та обговорення результатів  

Тривалість/обсяг: 10 годин (0,33 кредиту ЄКТС). 

Під час інтернет-конференції слухачі набудуть таких компетентностей: професійні 

та загальні (навчання упродовж життя, інформаційно-комунікаційна, культурна, 

емоційно-етична тощо). 

Види діяльності: 

7 годин - перегляд виступів спікерів. 

3 години - самостійна робота та участь у обговоренні результатів. 

Строки виконання програми: 12.12.2020 в день прямого ефіру. І необмежені з 

моменту реєстрації на інтернет-конференцію, коли записи виступів перебуватимуть у 

вільному доступі. 

Особа (особи), які виконують програму: педагогічні та науково-педагогічні 

працівники, керівники закладів освіти, викладачі закладів професійної та 

позашкільної освіти, шкільні психологи, соціальні педагоги тощо. 



Виконання програми підвищення кваліфікації – дистанційне. 

Вартість освітньої послуги: 320 грн. 

Графік та зміст освітнього процесу: 

12 грудня 2020 

• 09:30 - 09:50 – відкриття інтернет-конференції 
• 10:00 - 10:50 - «Школа юного екскурсовода — інструментарій для майбутнього 

дітям з ООП» Степанович Кіра, старша наукова співробітниця Педагогічного 
музею України, авторка освітніх проєктів та програм музею. 

• 11:00 - 11:50 - «Виховання успішної особистості засобами природничих 
наук» Дядюшкіна Ірина, вчитель біології, завідувачка кафедри природничих 
дисциплін, вища кваліфікаційна категорія, КЗО «Гімназія №3» Дніпровської 
міської ради. 

• 12:00 - 12:50 - «Розвиток емоційного інтелекту дітей як складова виховання 
успішної особистості» Цукор Любов, редакторка та авторка статей журналу 
освітнього проекту «На Урок», вчителька української мови та літератури. 

• 13:00 - 13:50 - «Роль власного прикладу вчителя у вихованні успішної 
особистості учня» Демчук-Маригіна Дар'я, заступник директора з навчальної 
роботи, вчитель географії спеціалізованої школи 207 міста Києва. 

• 14:00 - 14:50 - «Тьюторські інструменти для розвитку гармонійної та успішної 
особистості» Казакова Ольга, керівник секції хімічних технологій Київської 
МАН учнівської молоді, викладачка природничих наук та курсу «Science» 
Альтернативної школи SchoolinG, сертифікований Collegium Wratislaviense 
тьютор, аспірант ПУ ім. М.П.Драгоманова 

• 15:00 - 15:50 - «Самоменеджмент: інструменти для учня і вчителя» Бондар 
Тетяна, кандидат філософських наук, старший викладач кафедри 
менеджменту освіти ПОІППО ім. М.В. Остроградського, регіональний тренер 
Освітньої платформи "Критичне мислення" в Полтавський області, тренер з 
медіаграмотності 

• 16:00 - 16:50 - «Похвала та критика за допомогою ненасильницької комунікації 
як шлях формування успішної особистості» Преображенська Вікторія, 
випускниця Школи Інженери Порозуміння, медіаторка ГО "Ла Страда-Україна" 

• 17:00 - 18:30 – Панельна дискусія «Яка роль вчителя у вихованні та розвитку 
успішної особистості дитини?». 

Очікувані результати опанування оприлюдненої програми слухачі розвинуть 

професійні компетентності, набудуть нових навичок комунікації та зможуть 

познайомитися з досвідом роботи колег із різних регіонів країни, що завжди 

актуально у формуванні взаємин із учнями. Набуті знання допоможуть розширити 

спектр навчальних інструментів, підходів, психологічних прийомів, які сприятимуть 

вихованню та розвитку успішної особистості учнів. 

 

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники 

отримують документ, перевірити який можна за посиланням: 

https://naurok.com.ua/proof, - свідоцтво учасника інтернет-конференції, що відповідає 

вимогам чинного законодавства.  

https://naurok.com.ua/proof

